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Allgemeine Geschäftsbedingungen  

 

Die Bedingungen gelten für sämtliche Dienstleistungen in Form von Consulting, Training und Coaching. 

Alle nachfolgend genannten Preise verstehen sich zuzüglich der gesetzlichen Mehrwertsteuer. Die in 

Rechnung gestellten Honorare, Kosten und Spesen sind nach Erhalt ohne Abzug sofort zur Zahlung fällig. 

Bei Vertragsabschluss wird mit Zusendung der Buchungsbestätigung immer eine Vorauszahlung in Höhe 

von 50 % des Honorars bzw. des Paketpreises von der gebuchten Dienstleistung fällig. Diese wird dann 

auf die einzelnen Tage bzw. Zeiteinheiten im gebuchten Zeitraum anteilig angerechnet.  

Die vereinbarten Honorare verstehen sich bei Vor-Ort-Terminen, stets zuzüglich von Fahrtkosten in 

Höhe von 0,99 Euro pro gefahrenen Kilometer. Erfolgt die Anreise am Vorabend wird eine Übernach-

tungs- und Verpflegungspauschale in Höhe von 149,00 Euro berechnet. Diese gilt dann auch für Über-

nachtungen an zusammenhängenden Buchungstagen. Falls die Übernachtungen zu besonderen Zeiten, 

wie z. B. Messe, Wiesn etc. stattfinden, erhöhen sich diese entsprechend und werden dann nach Auf-

wand abgerechnet. Bei Schulungs- und Trainingstagen vor Ort wird außerdem eine Unterlagenpauschale 

in Höhe von 29,00 Euro je Teilnehmer in Rechnung gestellt.  

Die Buchungen sind grundsätzlich als verbindlich anzusehen. Sofern Sie von der Buchung zurücktreten 

möchten, werden bis 14 Tage vor Veranstaltungsbeginn 50 % des vereinbarten Preises als Stornokosten 

einbehalten. Bei späteren Absagen wird der gesamte Honorarbetrag bzw. Paketpreis für die gebuchte   

Veranstaltung in Rechnung gestellt. Dies erfolgt ohne Nachweis der tatsächlichen Aufwendungen. Die 

gebuchten Dienstleistungen können bis 14 Tage vor dem vereinbarten Termin einmalig kostenfrei verlegt 

werden, wenn diese dafür innerhalb der nächsten vier Monate in Anspruch genommen werden.  

Kann ein Termin wegen höherer Gewalt, Krankheit, Unfall oder sonstigen vom Institut für FAIRE   

BERATUNG Finanzdienstleistung GmbH nicht zu vertretenden Umständen nicht eingehalten werden, 

ist das Institut für FAIRE BERATUNG Finanzdienstleistung GmbH berechtigt, die Dienstleistung 

ohne Zahlung eines Schadensersatzes, an einem neu zu vereinbarenden Termin nachzuholen.  

Die bekanntwerdenden Informationen bei der Durchführung obiger Dienstleistungen werden selbstver-

ständlich vertraulich behandelt. Auf Wunsch unterschreiben wir Ihnen auch gerne eine separate Daten-

schutzerklärung. Das Institut für FAIRE BERATUNG Finanzdienstleistung GmbH haftet nur für ent-

standene Schäden im Falle von Vorsatz und grober Fahrlässigkeit.  

Der Vertragspartner erklärt sich damit einverstanden, dass die jeweiligen Maßnahmen als Referenz in    

verschiedenen Medien hinterlegt werden können. Die Daten werden gemäß unserer Datenschutzerklärung 

gespeichert und zum Zweck der Kontaktaufnahme verarbeitet und genutzt. Diese kann unter dem Link 

https://faireberatung.com/haftungsausschluss-disclaimer-bildnachweis-und-datenschutzerklaerung/ einge-

sehen werden. Mit Annahme des Angebots bzw. Vertrags bestätigt der Vertragspartner, dass die Daten-

schutzerklärung gelesen und akzeptiert wurde.  

Sollten einzelne Bestimmungen dieser Bedingung oder sonstiger vertraglicher Vereinbarung der Ver-

tragspartner unwirksam werden oder eine Lücke enthalten, so bleibt die Rechtswirksamkeit der übrigen 

Bestimmungen hiervon unberührt. Anstelle der unwirksamen Bestimmung kommen dann die gesetzlichen 

Vorschriften zur Anwendung. Der Erfüllungsort und der Gerichtsstand ist Neustadt bei Coburg.  

Stand: 01.01.2026  

https://faireberatung.com/haftungsausschluss-disclaimer-bildnachweis-und-datenschutzerklaerung/

